

Прошла беседа о методах профилактики и лечения гипертонии

Автор: Администрация
20.05.2019 15:59

□ **17 мая** в рамках Международного дня борьбы с гипертонией в гостях у посетителей социально-реабилитационного отделения г. Пикалево побывала специалист доврачебного кабинета городской поликлиники Татьяна Владимировна Антропова.

В спокойной непринужденной обстановке прошла беседа о методах профилактики и лечения гипертонии, о том, какие могут быть последствия, если не следить за давлением. Татьяна Владимировна напомнила, что гипертония - самое распространенное заболевание сердечно-сосудистой системы

. Познакомила со статистическими данными по заболеваемости в нашей стране. Кроме этого, ответила на многочисленные вопросы, интересующие наших клиентов. Особенно о лекарственных препаратах, которые необходимо употреблять во время гипертонических кризов. Также, посетители с большим удовольствием поучаствовали в демонстрации использования автоматического тонометра. В конце встречи были розданы буклеты и памятки по данной теме.

